
В Нижнеудинске мужчина пытался сжечь дом со своими детьми

3 апреля 2014 года в одном из домов с. Мельница Нижнеудинского района произошло возгорание жилого дома. На место происшествия прибыла следственно-оперативная группа, которая установила, что в доме находились малолетние дети, а к поджогу причастен их отец. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30 ч.1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц). По версии следствия, 3 апреля 2014 года между мужчиной, находясь в сильном алкогольном и наркотическом опьянении, и его супругой произошла ссора. За помощью женщина побежала к своей сестре, вернувшись, они увидели, что из дома идет дым. Как выяснилось, мужчина закрыл в помещении двоих детей 3-х и 7-ми лет и поджог входную дверь веранды. Злоумышленник при попытке скрыться был задержан сотрудниками полиции. В настоящее время решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/780991>